
令和 7 年度 

大分県立看護科学大学 一般選抜（前期） 解答例 

問題１（90 点） 
問 1 
知性 

 
問 2 

・数を数えること 
・「同じ」「異なる」といった概念を理解すること 
・他者を観察して複雑な課題を学習すること 
・自分の体の大きさがわかること 

 
問 3 

① イ  ② ウ  ③ ア  ④ ア  ⑤ ア  ⑥ ウ  ⑦ ア 
 
問 4 
 蜘蛛ロボットの攻撃を受けた後、クモがいない完全に安全な花に対しても着地

を断念するなど、自分の想像によって生じた脅威から逃げるような過剰な警戒

行動。（76 字） 

 
 正答の条件は、次の 2 つとする。 

1. 過剰な警戒行動を示す内容を記述していること。 
2. 65～85 字で記述していること。 

 
問 5 
 生物が受ける苦しみを最小限に抑える道徳的な義務（23 字） 
 
問 6 
 エ 

・解答の一部が以下に示した正答と異なる場合でも、「正答」または「部分点付

与」としていることがあります。 
・誤字脱字は減点対象となります。 



問題 2（60 点） 
問 1 
衆議院議員総選挙：小選挙区（選挙）、比例代表（選挙） 

国民審査：最高裁判所裁判官（国民審査） 

 

問 2 
以下の例のような電磁波を、1 つ記述していること。 

赤外線 

可視光線 

紫外線 

X 線 

γ（ガンマ）線 

 
問 3 
 ウ 

 
問 4 

正答の条件は、次の 2 つとする。 

1. 選択した二重接続詞を用いていること。 

2. 選択した二重接続詞を用いることで、前後の文章の意味が適切に読み取れ

ること。 

 

解答例は、以下の通り。 

ア）彼は会議に向けて万全の準備をしていた。だが、しかし、予想外のトラブ

ルにより会議は中止となった。 

イ）試合には負けた。だが、少なくとも最後まで全力を尽くすことができた。 

ウ）都市部では交通網が発達しており移動が便利である。しかし、一方、地方

では車がなければ生活が不便だ。 

エ）彼は以前よりも勉強時間を減らした。しかし、むしろテストの成績は向上

している。 

オ）天候が悪く、観光には向かない日である。それでも、例えば美術館やカフ

ェ巡りなら十分楽しむことができるだろう。 

 

 

 



問 5 
 故人や未来の住民が投票できないからこそ、今回の投票はご先祖や子孫に対し

て重い責任を持つ（43 字） 

 

 正答の条件は、次の 2 つとする。 
1. 正答例と同様の内容を記述していること。 

2. 40～50 字で記述していること。 

 
 

 

  



問題 3（50 点） 
問 1 

2387（万円） 
 
問 2 
「産地 a」2 年後： 1439 または 1440（万円） 
「産地 c」1 年後： 1462（万円） 

 
問 3 
ア）×   イ）〇   ウ）×   エ）×   オ）〇 

 
問 4 

 
正答の条件は、次の 4 つとする。 

1. 適切な種類のグラフを選択していること。 
2. 都市部と地方部ごとに、グループ B とグループ C の生産者一人当たりの 

販売額（万円）が比較できるグラフであること。 
3. グラフの値をおおむね妥当に示していること。 
4. グラフタイトル、軸ラベル、軸目盛りなど、グラフに必要な要素を適切に

示していること。 
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